

Протокол

засідання Бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності
біолого-екологічного факультету №6 від 11.04.2024

ПРИСУТНІ: доц. Шарамок Т. С., доц. Дрегваль О.А., доц. Кофан І.М., доц. Шульман М. В., доц. Гунько С. О., доц. Скорик О.Д., аспірантка Голуб І. В., студентка групи БЕ-23м-1 Сідорова Р. В., студентка групи БН-20-1 Тесленко М. С., студентка групи БЕ-20-1 Танцуріна Є. В., студент групи БГ-20-1 Голуб О. В., студентка групи БН-20-1 Бойко Р. Д., студентка групи БП-20-1 Лагода В. І., студентка групи БП-22-1 Свиридова К. С.

СЛУХАЛИ: про організацію моніторингу анкетування здобувачів вищої освіти щодо ефективності навчання, задоволення від отриманих результатів, впевненості в можливості застосовувати отримані практичні навички та знання у майбутній професійній діяльності для забезпечення високої якості освітнього процесу; про закриття ОП «Біотехнологія та біоінженерія» (ID 40523) зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія, галузь знань 16 Хімічна та біоінженерія за другим (магістерським) рівнем освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Дрегваль О.А. повідомила інформацію щодо організації у другому семестрі 2023-2024 н.р. моніторингу якості освітньої діяльності та якості вищої освіти здобувачів I-II рівнів освіти, аспірантів та випускників біолого-екологічного факультету. Терміни проведення анкетування для здобувачів різних груп розміщено в чаті наради.

Доц. Дрегваль О.А. повідомила інформацію щодо закриття ОП «Біотехнологія та біоінженерія» (ID 40523) зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія галузь знань 16 Хімічна та біоінженерія за другим (магістерським) рівнем освіти у зв'язку зі зміною галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія на 16 Хімічна інженерія та біоінженерія. Останній випуск за ОП «Біотехнологія та біоінженерія» зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія галузь знань 16 Хімічна та біоінженерія відбувся у січні 2024 р.

УХВАЛИЛИ:

1. Провести анкетування здобувачів 1-II рівнів освіти, аспірантів та випускників біолого-екологічного факультету щодо ефективності навчання відповідно означеним термінам.

2. Рекомендувати закриття ОП «Біотехнологія та біоінженерія» (ID 40523) зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія галузь знань 16 Хімічна та біоінженерія за другим (магістерським) рівнем освіти у зв'язку зі зміною галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія на 16 Хімічна інженерія та біоінженерія.

Головуючий на засіданні,
Голова із забезпечення якості
вищої освіти та освітньої діяльності
біолого-екологічного факультету,
канд. біол. наук., доцент



Оксана ДРЕГВАЛЬ

Секретар засідання,
доцент кафедри
фізіології та інтродукції рослин,
канд. біол. наук., доцент



Ірина КОФАН